

**JUDEȚUL BACĂU**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI COMĂNEȘTI**

**Proces-verbal**

**încheiat astăzi 13.05.2022 în ședința extraordinară convocată de îndată  
a Consiliului Local al orașului Comănești**

Convocarea consilierilor s-a făcut prin Dispoziția nr. 858/12.05.2022, făcându-li-se cunoscută ordinea de zi prin adresa nr. 32835/12.05.2022.

Se face prezența. Sunt prezenți 19 consilieri. Domnii consilieri locali, Tamba Viorel, Balaș Monica, Negrea Elena Mihaela, sunt prezenți prin intermediul online. Fiind întrunită majoritatea, lucrările ședinței pot începe.

Se dă cuvântul dlui Președinte de ședință – Herciu Iustin - pentru a da citire ordinii de zi.

Dl. Președinte de ședință, Herciu Iustin, dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă în unanimitate.

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor aferente proiectului „ Reabilitarea moderată a clădirii CRAI NOU din str. Liceului, orașul Comănești, județul Bacău”, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României Componenta 10 – Fondul Local.

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă în unanimitate.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor aferente proiectului „ Reabilitarea moderată a clădirii publice – sediul administrativ din str. Gîrlei, în orașul Comănești, județul Bacău”, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României Componenta 10- Fondul local, Investiția I.3- Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de către unitățile administrative- publice.

Dl Primar: în cadrul acestor programe, pe care le tot aprobăm noi în consiliul local, este vorba de o finanțare pe fonduri europene nerambursabilă, aferentă orașelor, în valoare de 3 189 000 euro. Proiectele se pot accesa pe mai multe domenii, din acest motiv noi am găsit posibilitatea să accesăm – realizarea pistelor de biciclete( se realizează pe albia râului Trotuș). Avem o sumă alocată în funcție de suprafața respectivă. Pe de altă parte, tot în cadrul acestui proiect depunem înscrișuri și pentru achiziționarea de echipamente IT, camere de supraveghere, completăm iluminatul public, reabilităm Clădirea gazelor și Grădinița Crai Nou. În felul acesta, absorbim suma totală de 3 189 000 euro.Toate documentele pentru depunerea acestor proiecte trebuie să le avem pregătite pentru luni, ora 10. Se deschide axa pentru întreaga Românie, așa cum s-a întâmplat și cu depunerea documentelor pentru blocuri. Se merge pe aceeași variantă, primul venit primul servit. Echipele de la primărie sunt pregătite cu tot ce trebuie. Poate avem noroc și de data aceasta, cum am avut și în cazul proiectului cu blocurile.

Dl Laic Robert Constantin: Eu cred că nu este vorba de noroc, este vorba de multă muncă, atât a echipei care depune aceste proiecte, cât și a dumneavoastră. Nu cred că toate proiectele care au fost castigate - au fost castigate prin noroc, au fost castigate cu foarte multă muncă.

Dl Primar: De azi și până luni toate echipele din primărie lucrează, astfel ca luni la ora 10 toate documentele să fie pregătite pentru a fi depuse. Se lucrează non-stop.

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă în unanimitate.

3. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 89/19.04.2022 privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor aferente proiectului și a depunerii proiectului „Construire piste de biciclete în Orașul Comănești, județul Bacău” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 10-Fondul local.

Lupu Cristina: Când a apărut primul ghid am crezut că putem lua în calcul toți cei 13 km-cât este lungimea falezii. Am înmulțit cu 200 mii euro și ne-a ieșit o valoare. Când am dat către proiectare, a reieșit o distanță de 8 km în loc de 13 km. De asemenea, nu toate pistele sunt pe malul râului Trotuș. De exemplu, 4km este cu o singură bandă de mers, iar restul kilometrului sunt cu 2 benzi. Atunci s-a recalculat cei 4 km cu 50 mii euro și restul kilometrului cu 200 mii euro. A trebuit să refacem toate calculele. Ghidul a apărut miercuri la ora 10 cu mai multe completări și a trebuit să ne adaptăm.

Dl Primar: Deci miercuri a apărut ghidul și luni la ora 10 este depunerea.

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă în unanimitate.

4. Proiect de hotărâre pentru modificare HCL nr 91/19.04.2022 privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor aferente proiectului și a depunerii proiectului „Achiziția unor sisteme inteligente de management urban în Orașul Comănești, județul Bacău” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 10- Fondul local

Lupu Cristina: Am omis și îmi cer scuze, conform ghidului trebuie să introducem și 6 stații de încărcare electrice.

Dl Primar: Cele 6 stații de încărcare vor fi amplasate pe teritoriul orașului și nu neapărat pe lângă pistele de biciclete. Într-un cuvânt, consiliul local își face treaba, toate proiectele care le-am propus au fost aprobate în unanimitate.

În ani trecuți, după ce am trecut prin calvarul inundațiilor, când tot guvernul României a fost la noi și am reușit să aducem la normalitate lucrurile, au fost propuși mai mulți cetățeni de onoare, printre care și eu, cu ocazia acelor evenimente nedorite și neplăcute. La vremea respectivă, componența consiliului local era, astfel: consilieri PNL, PSD, PC, PRM și PD. Au votat în unanimitate. Acum, unele persoane vociferează că primarul este cetățean de onoare. Oare știu cei care comentează că titulatura de cetățean de onoare este doar onorifică și că cei care au dobândit acest titlu nu primesc nici un favor financiar, economic, etc? Este un regulament pentru conferirea titlului de cetățean de onoare, cine îndeplinește condițiile, poate să-l obțină. Atunci, la inundații, au fost rase de pe fața pământului 200 de case. A fost un dezastru. Am reconstruit aceste case, am refăcut școlile inundate și toată infrastructura, au fost momente foarte grele pentru cetățenii orașului, iar

munca noastră a fost imensă.

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții.

Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă în unanimitate.

Dl. Președinte de ședință: Dacă nu mai sunt alte probleme, declar închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Consilier local  
Herciu Iustin

Secretar general,  
jurist Daniela Chirilă

Întocmit,  
insp. Tiurtiucă Elena